

山西黑砖窑案今日开庭审理

虐待儿童和拐骗人口未作为起诉罪名

11:30 中午抢发

本报讯 (记者 姜燕)今天上午8时30分,山西洪洞县广胜寺镇曹生村三条沟砖窑案在临汾市中院一审开庭。黑包工头衡庭汉,黑窑主王兵兵,打手赵延兵、衡明阳、刘东升5人,被检察机关指控犯有非法拘禁和故意伤害罪等。未来还将有被告人陆续出庭受审。截至记者发稿

时,庭审仍未结束。

今天上午,受害人河南籍19岁少年张文龙的父亲出庭,他提出总额约50万元的赔偿。今年3月初,张文龙在郑州火车站被人贩子用迷药设局拐走,沦为“奴工”;4月26日在砖窑出砖过程中被尚未冷却的红砖严重烫伤;5月底被当地警方解救,送至当地医院救治;6月10日左右回到河南家中休养。

据悉,32名“奴工”被解救后,7

人自行逃散,24人很快被遣散,导致开庭前仍有部分受害人未能与司法机关取得联系,律师刘建庄担心这些人有可能丧失通过刑事附带民事诉讼获得赔偿的机会。据起诉书描述,2006年2月,河南籍包工头衡庭汉和王兵兵达成承包协议,由前者负责砖窑的空缺用工的“招募”和生产。衡庭汉及其同伙先后从西安、郑州等地拐骗、胁迫32名农民工到砖窑当“奴工”,年龄14岁至58岁不等。“奴工”

们早上5时上工,凌晨1时收工,多人在生产过程中被烧伤,身心受到不同程度伤害。来自甘肃的“刘宝”被看守赵延兵用铁锹击中头部致死。

庭审时有旁听者注意到,虐待儿童和拐骗人口未作为起诉罪名。

目前只有赵延兵和在逃的陈志明涉嫌全部被指控的罪名,截至昨天,尚无6月22日被公安部通缉的B级逃犯陈志明落网的消息。

评论 07070410201

韩正会见
利物浦客人

本报讯 (记者 邵宁)上海市市长韩正前天在市政府贵宾厅会见了由英国利物浦市政委员会主席沃伦·布拉德利率领的利物浦市官方代表团和经贸代表团一行。

韩正说,上海与利物浦于1999年结为友好城市。今年8月28日将是利物浦建市800周年的纪念日,韩正预祝相关庆祝活动举办得圆满成功,并热情邀请利物浦参加2010年上海世博会“城市最佳实践区”遴选活动。韩正和沃伦·布拉德利随后共同签署了《2007—2010上海市和利物浦市合作交流备忘录》。

解放军启动最大规模换装
为充分利用库存,减少浪费,计划分三年完成

综合新华社消息 全军军服调整改革工作会议3日在北京召开。会议部署了全军军服调整改革工作并举行新式服装发放仪式。

自1950年全军统一军服制式以来,我军先后进行了12次军服改革调整。

与目前装备部队的87式和97式相比,07式军服系列更加完善配套,制式更加统一,号型设置更加科学适用。第一次为全军军官配发礼服,第一次配发级别资历章和国防服役章,第一次将女军人的大檐帽改为卷檐帽……07式军服中,新增品种达数百个。陆军军服颜色调整为松枝绿,海军军服调整为深藏青色和白色,空军军服在蓝灰色基础上作了适当加深。国旗、军旗、长城、天安门等中国军队的传统重要标志,简洁地融入到了臂章、领花、胸标等标志服饰上。

这次换装计划分3年完成。今年“八一”前,全军军官和仪仗队、军乐团、文工团将换发礼服,全军军官和驻北京地区、驻港澳部队士兵将换发春秋常服、夏常服和标志服饰。

总后勤部部长廖锡龙说,换装分三年完成,有生产周期上的考虑,但主要是为了从我军实际出发,坚持勤俭建军、尽量节约资源。一方面,通过科学论证、优选择廉,尽可能把经费预算压缩到最低限度;另一方面,采取整体规划、分步实施的办法,一边发新的,一边用旧的,用三年时间完成调整改革任务,可以充分利用现有库存,减少浪费。

设计师详解07式军服标志服饰

据新华社北京7月3日电(记者胥金章 王东明 白瑞雪)“丰富多样、寓意深刻”的各类标志服饰是07式军服的一大亮点。”负责07式军服标志服饰设计的解放军总后勤部军需装备研究所高级工程师徐新和3日介绍说。

07式军服共有18类标志服饰,主要有帽徽、领花、军衔标志、胸标、姓名牌、级别资历章、国防服役章、臂章以及外、内腰带等品种。

■ 级别资历章标明级别和服役年限

07式军服增加了级别资历章,实现了勋表的部分功能。

级别资历章由大小相同的级别略章和军龄略章组成,面料为人造丝带。级别略章的底色,排、连级为草绿色,营级为蓝色,团级为紫色,师级为红色,军级为土黄色,大校级为橘黄色,军委副主席和军委委员为柠檬黄色。排级到大校级,正职略章缀2枚、副职缀1枚五星星徽;军委副主席和军委委员均缀1枚由五星和圆形橄榄枝构成的星徽。军级以上星徽为亮金色,军级以下为银白色。

军龄略章有10年、5年、4年、3年、2年和1年六种,用不同的杠和颜色区分。简单地说,略章上有几条杠就代表几年军龄。

■ 帽徽、领花三军统一

07式军服帽徽分为金属帽徽、贝雷帽帽徽、作训服帽徽3种。贝雷帽帽徽军徽背景按陆、海、空分别衬松枝绿、深藏青、深蓝灰底色。作训帽帽徽绣片颜色,陆军为灰绿色,海军为藏青色,空军为蓝灰色,帽徽图案为黄色。领花分松枝叶和橄榄枝两种。军官、士兵的松枝叶领花图案为松枝叶和五星,专业技术干部和文职干部的为松枝叶和原子符号。军官、士兵的橄榄枝领花图案为橄榄枝和五星,专业技术军官和文职干部的为橄榄枝和原子符号。

■ 海军军衔袖章以饰带区分等级

海军深藏青色常服军衔等级在袖口表示,军衔袖章左右对称。

表示军衔时,相应星徽与装饰带组合区分军衔——1枚尉官星徽加1条尉官装饰带为少尉,2条为中尉,3条为上

尉;1枚校官星徽加1条校官装饰带为少校,2条为中校,3条为上校,4条为大校;1枚将官星徽加1条将官装饰带和1条校官装饰带为少将,加2条校官装饰带为中将,加3条校官装饰带为上将;生长干部学员为1条尉官装饰带,不带星徽。

■ 胸标区分军委总部和海、陆、空、二炮

军委总部胸标背景为长城城墙、烽火台盾牌变形和橄榄枝。长城城墙为松枝绿;盾牌由天蓝色、红色和海蓝色传统三军军种颜色排列组成。背景上加金黄色五星和2把交叉的指挥刀。

陆军胸标背景与军委总部一致,但盾牌内填传统红色。背景上加银色五星和2支交叉的步枪。

海军胸标为银色铁锚、五星和海浪变形组成,海浪变形波纹间填海蓝色。

空军胸标为蓝色盾牌加银色飞翼、五星组成,盾牌上有3道白色飞机喷气尾迹图案。

二炮胸标背景与陆军一致,背景上加银色导弹和五星。 评论 07070410202

城管推出
“便民袋”

从昨天起,在南京西路上巡查的静安城管队员腰带上多了一个便民小挎包,包里备有交通指示图、防止盛夏中暑的简单药品以及老人花眼镜、针线等,这是队员们为方便市民群众和中外游客推出的一项服务新举措,以随时排忧解难。

杨建正 摄影报道



全国报纸副刊作品复评会结束
本报《夜光杯》两篇作品获奖

本报讯 由中华全国新闻工作者协会内部、中国报纸副刊研究会联合主办的第十七届中国新闻奖报纸副刊作品复评会日前在长沙落幕。全国20位专家评委,对203篇入围作品作了认真审阅和充分讨论,经过几轮

筛选和无记名投票,最终评出15篇金奖作品,并从中确定10篇优秀作品参加第十七届中国新闻奖定评。本报《夜光杯》副刊发表的杂文《资源与陷阱》(作者:康定)获得金奖,并被推荐参加中国新闻奖定评。《夜光杯》刊发的散文《下跪的狐狸》获得银奖。

王燕四肢肌力逐渐恢复

上午完成第一组“人工”肌力锻炼

11:00 上午首发

本报讯 (首席记者 施捷)今天上午9时至11时,受伤入院后刚刚转入普通病房的王燕在专职康复训练师的帮助下,完成了她的第一组“人工”四肢肌力锻炼以及上肢触摸冷热、形状等感觉功能锻炼项目。

上海交通大学附属第六人民医院院长何梦乔教授今天首次对外证实:6月10日在全国体操锦标赛中颈部受伤的浙江队16岁运动员王燕呼吸功能已恢复正常,一度完全丧失的四肢肌力正逐渐恢复。

以正常肌力5级为标准,她目前右下肢肌力已达4级,左下肢为3级,右上肢2-3级,左上肢1级。王燕左侧躯干感觉功能部分恢复,右侧躯干感觉功能仍有丧失,自行大小便功能恢复。

据介绍,王燕入院时四肢除右下肢大脚趾略有活动外,其他均无

活动能力,胸部以下感觉消失。最终临床确诊为“颈第2、3椎骨骨折伴颈脊髓损伤”。在邀请著名脊柱外科专家贾连顺教授会诊后,市六医院采取了一系列颅骨牵引、脱水、营养及预防并发症等积极手段,并于6月19日由脊柱外科专家徐建广主刀,成功为伤者实施了“损伤椎间盘摘除、脊髓减压、脱位椎体复位、髂骨植骨融合及钢板内固定”手术。5人特别护理小组和3名康复师随后的护理、康复工作也相当有效。

对于本报记者“是否还需要进一步手术或其他重大治疗”的提问,专家抢救组负责人回答“不会再考虑”。他强调说,先前的所有措施都是及时和必须的。从今天起,王燕将每天接受4个半小时的康复训练和1个半小时的高压氧舱治疗,同时继续用药物营养神经。“她的颈椎受伤程度是十分严重的,所幸已顺利度过了急性危险期。我们期望王燕经康复治疗,情况向好的方向发展”。

【今日论语】

围绕新劳动法的杂音

刘诚

积极性、创造性得到充分调动,劳动生产力极大提高,国民经济迅速发展。但是,我们也应该看到,市场经济在充分释放人们创造潜力、极大解放生产力的同时,也将人性中一些丑陋的东西释放出来,导致“市场原教旨主义”盛行,许多人甚至赞成“丛林法则”、丧失道德底线和良知。拖欠工资、超时加班现象比比皆是,矿难不断发生,殴打讨薪者事件接连出现,甚至出现像山西黑砖窑“奴工”那样的事件。

社会的广泛注意。金融家乔治·索罗斯曾不无忧虑地说,“不受羁绊的私人利益和自由放任政策可能从内部把资本主义搞垮”。美联储前主席格林斯潘认为,不平等现象可能会“对我们的安全造成重大威胁”。

因此,坚持社会正义的市场经济是全社会的需要。这就要求国家通过立法,矫正现实中存在的劳动关系不平等等问题,以国家的名义捍卫社会正义。新劳动合同法就是促进劳动者权益保护、进而实现劳动关系和谐与稳定的法律。

新的劳动合同法日前由全国人大常委会通过,明年起将施行。该法在立法过程中以及通过之后,遭到一些外商投资者、部分企业组织的非议,说什么“就像倒退回了20年前”。但支持者的声音远远高于反对者。不必说我国普通劳动者的普遍赞成,也不必说世界主流媒体近乎一致的支持,单是耐克公司支持这项立法的公开声明,就足以说明反对的声音只是杂音。

改革开放以来,特别是实行社会主义市场经济体制以来,人们的